Instrucciones de montaje

Klasik Basic 5
JKOO5B

BENITO
-Urban
—Play
~Covers



Area de Seguridad

1000,
S/

1)

1500

/485

= - =1 1

oen

/
&
.

/620

Superficie total = 49,35 m?
Altura de caida libre = 1,36 m

Instrucciones de Montaje 2/11



Vistas Generales

i,
w——

5817

oooooo
e e e = Sy e py m

5023

1

ALZADO PERFIL
GF/\QD “gn
: i _
S :
”Q/\OJJ[JJJJ[J L?
o; H l;o g %
0 o) Q
— —1 8
: i — (-3 5
200 200
PLANTA

Instrucciones de Montaje

3/11



Detalles Cimentacion

ESQUEMA DE CIMENTACION

Poste de madera

Arena

7

N
O
-

EN ARENA
[e]
A 4 a ‘I Aq - 4 < - 3
ey . A4 .
o o e
o q_d_ 4- ) q L
Al A.. < o4, 4
Y <
|
-
&
V
Y

%\Ancloie metdlico

Tornillo de fijacién
@8x80 (4 uds)

Zapata de hormigdn
con fibras H-200

ESQUEMA DE CIMENTACION
EN HORMIGON

Poste de madera

Anclaje metdlico

Tornillo de fijacién
@8x80 (4 uds)

Loseta de caucho o
pavimento continuo

Ty P e YL R AN

Solera de hormigdn

Superficie de juego segUn normativa EN-1176-1:2018

Para la instalacion se precisa el uso de herramientas habituales en la construccion

Instrucciones de Montaje

4/11




Planta Cimentacion

5/11

- 852e T 0I8 [ 0I8 [ Z£0I

880

- 880 _

250

2910

i
|
|
|
|
|
|
lr
880 _

405 405
7
L]

9¥S —0I8 . 018 VST -

Instrucciones de Montaje




Desembalaje

- Desembalar todos los componentes y dejarlos fumbados.
- Comprobar que estén todos los elementos.
- Comprobar y marcar las medidas de la superficie del suelo.

ESTRUCTURA 1
X1

A4

T

VA

BARRA DE @

BOMBEROS PUENTE
X1 ESTRUCTURA 2 COLGANTE
X1 X1

f TORNILLERIA

- Tapon: 44 Ud.

- Tapa tapdn: 44 Ud.

- Escuadra de acero: 8 Ud.

- Tornillo DIN 931 M10x200: 4 Ud.

- Tornillo DIN 571 M10x140: 2 Ud.

- Tornillo DIN 571 M8x70: 6 Ud.

- Tornillo DIN 603 M8X30: 16 Ud.

- Tornillo DIN 603 M8X35: 8 Ud.

- Tornillo de Fijacion M8x80x10: 58 Ud.
- Tornillo Rosca Madera M4,5x50: 8 Ud.
- Arandela DIN 125 M10: 44 Ud.

- Arandela DIN 125 M12: 10 Ud.

- Tuerca DIN 985 M8: 24 Ud.

- Tuerca DIN 985 M10: 8 Ud.

TOBOGAN 0,90 TEJADO
X1 X2

Instrucciones de Montaje

6/11



Montaje del Tejado

‘ Tornillo DIN 603 M8x35

0 Tapén
Arandela DIN 125 M10
Tuerca DIN 985 M8

0 @// / Tapa Tapdn

o

NOTA: Para facilitar la instalacion se recomienda colocar el tejado antes de alzar la torre.

Instrucciones de Montaje 7/11



Montaje del puente colgante con las estructuras

Tapa Tapdn

Tornillo DIN 231 M10x200
Arandela DIN 125 M10

Tapon

Arandela DIN 125 M12

Tapa Tapdn

Tuerca DIN 285 M10
Arandela DIN 125 M10
Tapoén

Arandela DIN 125 M12

Tornillo Rosca Madera M4,5x50

Tuerca DIN 985 M10
Arandela DIN 125 M10

Tapodn

Instrucciones de Montaje 8/11



Montaje del tobogdn y el rocédromo

Tapa Tapdn
Tornillo DIN 571 M10x140
Arandela DIN 125 M10
Tapdn
Arandela DIN 125 M12

Arandela DIN 125 M10
Tuerca DIN 985 M8

Tapa Tapén|

Instrucciones de Montaje 9/11



Montaje de la barra de bomberos y fijacion al suelo

4

Tapa tapdn
Tornillo DIN 571 M8x70

Tapon
Arandela DIN 125 M10

Instrucciones de Montaje

10/11



Comprobacion del elemento instalado

- Algunos modelos tienen unos travesanos provisionales
atornillados a las patas inferiores con el fin de facilitar y asegurar
el transporte de la estructura. Una vez instalado el conjunto
retirar dichos fravesanos.

- Retirar el pldstico protector de la plancha de aluminio del
tobogdn.

- Comprobar que se han respetado las dimensiones del drea de
seguridad especificadas en este documento.

- Comprobar el correcto atornillado de todos los elementos del
conjunto.

- Hacer uso del conjunto con el fin de realizar una comprobacion

general del mismo. f

Instrucciones de Montaje 11/11



